



# 1Z0-462<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

## Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

In Community-Gadgets, if you have not set any values in the Authorized domain, which statement is true?

- A. Community widgets or Gadgets cannot be deployed on any web pages in any domain.
- B. Community widgets or Gadgets can be deployed on any web pages in any domain.
- C. Community widgets or Gadgets can be deployed on any web pages in the same domain in which the Community-Gadgets production application is running.
- D. Community widgets or Gadgets can be deployed only on web pages in the same domain in which the WebCenter Sites production application is running.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

You observe the following error in the application server logs during installation of WebCenter Sites, when starting up the application:

```
org.springframework.beans.factory.BeanInitializationException: Could not load properties; nested exception is java.io.FileNotFoundException: class path resource [cas.properties] cannot be opened because it does not exist
```

- B. by ensuring that the [webcenter\_sites\_ installation\_directory] /lib directory is added to the application's classpath
- C. by ensuring that the [webcenter\_sites\_ installation\_directory] /classes directory is added to the application's classpath
- D. by ensuring that the [webcenter\_sites\_ installation\_directory] /shared/bin directory is added to the application's classpath

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

Your customer has given you the following requirements:

Correct Answer: E

---

**QUESTION 4**

Which activity is NOT part of a WebCenter Sites security audit?

- A. reviewing passwords, by changing users with default passwords



- B. hardening of servlets, by configuring web servers to allow access only to the parts of the servlet that you need provide pages
- C. reviewing page caching when it is operating as intended, by ensuring that content is flushed when assets are published
- D. hardening of non-delivery pages, by disabling outside access to all non-delivery pages such as support tools and UI pages
- E. protection against remote calls, by configuring web server rules

Correct Answer: C

---

### QUESTION 5

Which three characters can be used in a template name?

- A. Underscore (\_)
- B. hyphen (-)
- C. hash (#)
- D. any numeric value
- E. percent (%)
- F. colon (:)

Correct Answer: BCF

[Latest 1Z0-462 Dumps](#)

[1Z0-462 VCE Dumps](#)

[1Z0-462 Practice Test](#)